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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 
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10از  6ون آزمـ  
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  . هاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد ديدگاه
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@sanjesheduc

 ) يش

كتاب بوستان 

  .ده است

) خن بيهوده

  )ارساخت

ationgroup

  )اج

كتاب پي. 64ص . (ت

هاي ك  يكي از باب

 . ست

ن مفهومي نهفته شد

سخ: فشار.) (م باشد

تفاوت س(عربي ...  

  ) ف

هوشنگ ابتها: سراب

 پرمايه و قوي نيست

امباب عشق، ن. 1 

   وري
  اليه مضاف

  ؟ 

يت سوال يكسان ا

 . شود مي

چنين» 1«در بيت  

و باطنش سالم رد

  .) ز كرد

  . شود دريافت مي

ـ ما آن قرآن) زائد

  )پيش

نشانه، نشان، هدف: 

  

س) (جلال رفيع: ّد

ي و زيبايي هنري،

:باب) 3گلزار و باغ 

 تشبيه : جسم

كشوقشه جغرافياي 
فت مض             ص

بايد از دشمن بنالم

با مفهوم بي. ش است

 ) ه

دريافت م» 3«بيت 

 

. حضرت حق است

د را در ملامت دار

توان پروا كسته نمي
 . اقد ايهام است

د» 3«فهوم از بيت 

ز(ظ نشده، بر شما 

ي 

2

پي( ه علوم تجربي

  . قا شده است

آماج) (ي، شدت اثر

.گردد ند، عزيز مي

در بهشت شداّ) ( ي

ز لحاظ خيال انگيزي

گ. 2لستان سعدي 
 . د

حصار ج) اغراق د) ج

 ) شتق ـ مركب

نق/   كوشا    نسبتاً
د صفت             

 . ها، اسمند

 ) تمم فعل

  مفعول :     جان

 . م ديگري دارد

ويران نمودم، چرا با

ارزش  در آنجاهم بي

 مخبوء تحت لسانه

چنين مفهومي از ب

 .شود دريافت مي 

ملاك پذيرش. ارد

 آن كه ظاهر خود

  ره
با پروبال شك(كس 

فا) 1گ .  نيز دارد

همين مفه. تن است

در ترجمه لحاظ» اه

و ادبيات فارسي

بان عربي 

گروه

بي به او الهام و الق

تندي، تيزي: سورت

 عزتّ تو را طلب كن

شفيعي كدكني: ان

اين منظومه ا.  شده

گل. 1: گلستان) 2 
دهد ي نوا و آواز  مي

جاز از مردم شهر ج

مش: ناپايدار) (ركب

نآموز  دانش) 2 گ 
ه                  قيد

 ه

ه ، همة واژه»2«ينة 

مت(عشق ) 4گ )   

اليه   مضاف: مقش

مفهو» 4« اما بيت 

 و زندگي خود را و

رود، اما باز بالا مي

المرء. (صيت اوست

چ. قيقت راهي ندارد

»2«مفهوم از بيت 

، ارزش چنداني ندا

گر، ، لاابالي، حيله

 برق و صاعقه 

 . است» خوافي

استعا: زة لب بسته
پارادوك: ل من است

ح به جام جهان نما

خبري از خويشت بي

أنزلنا«در » ه«ضمير 

 زبان و

 زب

فته، كسي كه مطلب

س) (ستي و شيوايي

شود و هر كه ا مي

  طن

بوي جوي موليا) (ث

ر تعليم لغت سروده

باغ و گلزار  گ. 2 
ن بيت فقط معناي

ر در مصراع دوم مج

مر: عهدك سير و بد

نقاش     آناثر    
اليه     صفت مضاف

   باستانيران 
اليه اليه مضاف ضاف

در گزي. اند ها صفت

)فعلمتمم (منع   

در عم» ش«عول    

ه كاردان سپردن؛

ه خرمنم آتش زدم

گيرد و به ب  اوج مي

كس بيانگر شخص ر

به حق) گانه از عشق

همين مف. است» ي

ها دم پذيرش انسان

زيرك،: رند) (يافت
 ) وار

)4ا قم سطور  گ 

وضة خلد اثر مجد خ

كوز. ه مشهود است
كستن من، پر و بال

تلميح/  عالم عشق 

 شدن از معشوق، بي

، ضم)تفاوت ساختار

    
 

 .ست است
الهام ياف: ملهم: واژه

 .ست است
درس: فصاحت) (اني

 .ست است
رسواخواهد  و را مي

 .ست است
يا است ني ضياع وط

 .ست است
مهدي اخوان ثالث 

 .ست است
 اثر ابونصر فراهي در

 .ست است
كتاب سعدي. 1: ن

دستان در اين) 4در 
 .ست است

شهر) ام تناسب ب
 .ست است

سبك) (مشتق: زگار
 .ست است

/   رنسانسد دورة 
اليه    اليه مضاف ف
شتر    سرزمين اي 

ز                    مض
 .ست است

ه همة واژه» 4و  3 
 .ست است

)3گ ) متمم فعل
 .ست است
مفع= اي      سفينه
 .ست است

كار را به» 3و  1،2«
 .ست است

خود بهبا دست : »2
 .ست است

اگر گرد و غبار: »
 .ست است

سخن هر: »3و 1،2
 .ست است

بيگا(نامحرم : بارات
 .ست است
خموشي« توصيه به 
 .ست است

پذيرش و عد: سؤال
 .ست است

ن خانه، جاي ضي
، كار سخت و دشو

 .ست است
ر) 3و سستي  گ 

 .ست است
رو«ه، معرفّ كتاب 

 .ست است
معادله  بيت اسلوب

شك/ تشبيه : ملامت
استعاره از: ن و باغ

 .ست است
شرط خبردار: ؤال

 .ست است
ت(قرآني عربي : يب
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@sanjesheduc

نادم نگرديد، 

ـ در ) ساختار

ـ أثناء )  نشده

  )  مجرور

 يگر 

 . ت

 ) سمعت: 

 

  ي دوم
بزار و اسباب 

ما «): ع(دق 

 ةزينمن حرمّ 

شوند اما اگر 

ationgroup

كنيد، ن شاهده مي

تفاوت س(هايم  دي

در تعريب لحاظ» ي
  ، حتي تتوصلوا

مضاف اليه و: ص (

  ) جرور محلا

 ) نصوب

هاي دي در گزينه» 

شرطيه است» ما«) 

ص(ـ تسمع ) ؤنث

ديني 103ص » ... 
هيابي به نيازها از اب

يث شريف امام صا

قل م«: فرمايد ند مي

ش متوسل مي» ندارد

  ديني دوم 135 
  م

فرستيد، مش تر مي ش

  مه لحاظ نشده

ي، از خدا و از بد

براي«(، )زائد( قبل 
، تعبا،)فاوت ساختار

 ) م تفضيل

...جرور بحرف الجر

مج: ص(رًا رور تقدي

و من» كان«خبر : ص

 ـ مصابيح ـ مصادر

)يابي يا و آخرت مي

 

ت مذكر است نه مؤ

 . است

 . منادي هستند 

لا نفضوا من حولك
د و در راستاي راه

و حدي» ...م ذنوبكم

كن دانند حمله مي مي

ر چندان اهميتي ن

ص» ...ك ازكي لهم
ديني دوم 139ص 

  )پيش

  ديروز، نه 

، پيش)وت ساختار

در ترجم» ربه«در  

، مواردي)ت ساختار

، هؤلاء،)لحاظ نشده
تف(، قد تتحملون )ار

مشتق و اسم: ص( 

ـ مج) به و منصوب

ـ مجر) فاعله: ص( 

ص... ( صفةـ ) صوب

ـاصفهان« ، مساجد

  اليه 

ق كني آنرا در دنيا

.  عامل جزم است

كه نائب فاعل است 

 .نيست

غ ااستثناء غير مفرّ

»حمد، أب، طالبات

 فظاّ غليظ القلب لا
 به خوبي انجام دهد

ببكم االله و يغفرلكم

نة زهد ميپاك را نشا

يد پاك باشد، ظاهر
  م

حفظوا فروجهم ذلك
ص. باشند ي زنان مي

مي 

3

پي( ه علوم تجربي

ـ د) أدق نيست(شد 

تفاو(د ـ از اعمال 

»ـه«ضمير اضافي 

تفاوت(نيز ...  خدا 

  

تعريب لح در» بيشتر«
تفاوت ساختا(ير من 

مشبهة صفةشتق و 

مفعول ب: ص(جرور 

ـ نائب فاعله) علوم

مفعول به و منص: ص

«:  هستند و كلمات

فرد است نه مشار

اي طالبان علم انفا

ناهيه و» لا«) دارد

»رضي«طلب، زيرا 

ها چنين ن ية گزينه

 . نيست

هاي ديگر ا ر گزينه

مح«هاي ديگر  ينه

نت لهم و لو كنت
ت و وظيفه خود را

ن االله فاتبعوني يحب

هاي پ ي الهي و روزي

دل باي«د به جمله 
ديني دوم 129ص 

 من ابصارهم و يح
ز محارم سببي براي

و معارف اسلام

گروه

، فعال، اهدا شد)ختار

شويد  پشيمان نمي
 . بينيد مي) 

، ض)تفاوت ساختار(

، از)نيست» صرت
  . كنم ي

 ) تحصيلم 

)يحصل: ص(حصل 

«(، )يب لحاظ نشده
ـ كثير عدة، ) ساختار

ـ مش) صحيح الآخر 

ـ مضاف اليه و مج) 

مبني للمع: ص(ول 

ص... (ـ تمييز ) عال

ممنوع من الصرف

نگرفته، خبر مف» ل

هر چه از دانشت برا

و زيرا برايت خطر د

ط: ص(ـ طلبت ) ل

 ) يرد

است اما در بقي) ي

ها چنين قيه گزينه

ء مفرغ است، اما در

ي نيست، اما در گز

من االله لن ةرحمبما 
 است كه مسئوليت

قل ان كنتم تحبون
  يني دوم

هاي كه تحريم زينت

ظاهر نامناسب خود
ص» ود كه در اوست

ل للمؤمنين يغضوا
هر و شوهر دختر از

 فرهنگ و

تفاوت ساخ( معلم 

، خواهيد ديد،)د
)زائد(ـ هر يك ) ده

(آورده سازند بر... را

قص«ل صحيح براي 
ن، حلال طلب ميتا

:ص(هايم  ، درس)

، الإ لهي، ح)»يرش

در تعريب» خويش«ر 
س(ا متحملين  تفاوت

  

 

:ص(ـ مقصور ) فة

)منصرف: ص(صرف 

ـ مبني للمجهو) م 

من باب افتع: ص( 

در اين گزينه م» س

ال«) مثالان( اشاره 

ه: حت كرد و گفت

شناسي مشو كه نمي

العاملون، نائب فاعل

گي ال نمي» للجنس

قيد زمان در فارسي(

عدد است، اما در بقي

وف است و استثناء

منادي» أب«گزينه 

فب«: فرمايد ريم مي
توكل حقيقي اين

  
ق«: فرمايد كريم مي
دي 113ص . ن است

 با تندي به آنهايي ك
  ديني دوم 

فراد براي توجيه ظ
از كوزه همان ترا« 

قل«: فرمايد كريم مي
هر و پدربزرگ شوه

    
 

 .ست است
موفق، نه ـ به: يب

 .ست است
زائد(يك  هيچ: تيب

ر ترجمه لحاظ نشد
 .ست است

حوايج انسان ر: يب
 .ست است

معادل(كردم : تيب
ت ، درباره)ت ساختار
 .ست است

ناراحت بودم: ص( 
 .ست است

پذي« صحيح براي 
 .ست است

ضمير(الكثيرين، : ب
، الكرام، كانوا)نيست

 .ست است
)لأرضِ، مضاف اليه

 .ست است
  ) رَ، مفعول به
 .ست است

) ر، مبني للمعلوم
 .ست است

معرف: ص( نكرة: يب
 .استست 
ممنوع من الصر: يب

 .ست است
لازم: ص(متعدّ : يب

 .ست است
من باب انفعال: يب

 .ست است
، محافل، مدارسطمة

 .ست است
كه اسم بعد از اسم

 .ست است
پدرم مرا نصيح(ني 

 .ست است
اي ك وارد خانه(ني 
 .است ست
ا: ص(العاملين : يب

 .ست است
لا نفي ل«، اسم ئدة

 .ست است
(مفعول فيه » أذا« 

 .ست است
تمييز ع» مقالات« 

 .ست است
 مستثني منه محذو

 .ست است
تن معني، در اين گ

قرآن كر .ست است
شرايط ت .ست است

ديني دوم 107ص 
قرآن ك .ست است

حاكي از آن» عصاه
خداوند .ست است

125ص » ... لعباده
برخي ا .ست است

كهوجه مي شوند 
قرآن كر .ست است
پدرشوه .ست است
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@sanjesheduc

 سبيل االله و 

 ديني دوم 
و ما «شريفة 

  ديني سوم 1
ق آنان را ادا 

ل شود و آية 

 را در دست 

شد اخلاقي و 

ص . ن باشند

 اين موضوع 

  يني پيش
 ديني پيش

 يش
  ش

 و آية شريفة 

و آية شريفة 

 
  

 . نمايد ص مي

ت و دليل آن 

  . سيده است
 

ياز به اعلي، ن

 . ي را دارند

 

صورت،  ير اين

ationgroup

 يني دوم
في اب و الغارمين

 ديني دوم 1
د122ص . كند ش مي

ت داده است و آية ش

137ص . اشته باشد
ند و حاكم نيز حق

گاه قرب الهي نايل

اگر خورشيد«: ند

ر بگيريم و هدف رش

د فرزندانشان مؤمن

ت داخل خانه را و

دي 59ص . داد است
د 57ص . كند ر مي

ديني پيش 68ص . ت
ديني پيش 74ص  

مون آن آشنا كرد و

ها گرديد و ين ملت

صلي آن را مشخص

  

در دنيا استنسان 

قي به اين نظريه رس
. دارند» ل و انكار

كه، با قبول علتّ فا

ي از هستيحد معين

. ود، ديگري است

ل منتهي شود در غي

دي 152ص .  است
قلوبهم في الرقّا ةلف

83ص .) يح است
 فرداي درخشان تلاش
ي كه پدر  از دست

ت و قدرت روحي دا
م انجام بدهنه حاك

 را آفريد تا به جايگ

 مكه بودند فرمودن
  ديني سوم 15

كيل خانواده در نظر

خواهند  با ايمان مي

 دارد و زن مديريت

گر سنت امداد و امد
دلش رفتارفضل و ع

حاكي از آن است» 
.است توبه جواني 

عقايد خرافي پيرام

 تحول در روابط بي

 . شد
وحي الهي خطوط اص

 . گردد ق مي

 . شود ناميده مي
.كند ت هدايت مي

 . كند  مي

دتر بودن ادراك ان

 نظمي عقلي و منطق
قبول«گيري  موضوع

 . ر باشد
عني آن اين است ك

 . باشد  آن مي
ء، داراي درجه و ح ي

 . شود ده مي

ودن، نيازمند موجو

ل، بايد به علتّ العلل

  . م

  )پيش

بيانگر روش» ...كر 
الموعاملين عليها و 

شود و صحي طل مي
گويد و اميد مي» نه« 
تر از حال يتيمي ت

وده و تدبير، شجاعت
ه خود را نسبت به

خداوند انسان» ...

ت فرساي مشركان
59ص .  از آن است

هار هدف را در تشك

پدر و مادر» ل دعا

خانواده را برعهده

بيانگ) به ترتيب... (ند
داوند به ترتيب با فض
»سوءا او يظلم نفسه
 بهترين زمان براي
ه معاد و مبارزه با ع

عه بود كه موجب
 ديني پيش 

يج تفكر مادي باش
ت عمومي است و و

هاي علمي محقق ت
 

ماعي نقص نسبي ن
وي اهداف و كمالات

 . ي محقّر است
 . ت

طبيعت نيست سير
 . پردازيد

خروي انسان محدود

 . ست
صادف است خود با
ت فاعلي و غايي، م

 . داند كافي مي
خاصيت اشياء در كا
ض وجود دارد و مع

ن تقسيم ناپذيري
ه دارند كه، هر شي
واجب الوجود ناميد

ت كه، ماده براي بو
 . ت

هستند و در تسلسل

كنيم ي استفاده مي

 هاي دينيت

4

پي( ه علوم تجربي

عروف و نهي از منك
ء و المساكين و العا

 وم
باط... (مداً و يا سهواً

هاي ناهنجار موجود ت
سترسي ندارد سخت

 يني دوم
شناس بو ادل و زمان

شود كه مردم وظيفه

.جودات و مخلوقات
 سوم ديني 15

 در محاصرة طاقت
حاكي» جميعاً ةعز

زم است كه هر چه

 ذريتي ربنا و تقبل

كه مرد، مديريت خ

دهن  پاسخ مثبت مي
خد» ... عشر امثالها

و من يعمل س«يفة 
ت دارد توبه كند و
 توحيد مردم را به

 ديني پيش 84
ش جديد در جامع

85ص . د آن است

تواند از نتا رگي مي
ن باشد مطابق هدايت

ان، شرايط پيشرفتس
. قت مفهومي دارد

هاي اجتم روز پديده
هي، انسان را به سو
ها سان از قيد هدف

ت امكان معاد است
 كه از سنخ عالم ط
پ ح نفس خويش مي
يوي و زندگاني اخ

هاي هدفدار اس ديده
 كسي كه قائل به تص
ريه در خصوص علت

 . كمبودها است
ل يك پديده كر كام

گي نيز، بايد پاي خ
 فاعلي رابطة تعارض

ست و نشانة بارز آ
علت و معلول عقيده
ابل تجزيه نباشد، و

 . خويش هستند
ين است با ماده در ا

لوجود مركب نيست
فتن، نيازمند علتّ ه

هدف از انجام كاري

اقليت معارف 

ان انگليسي

گروه

ل دهد كه امر به مع
ما الصدقات للفقراء

ديني د 161ص . 
لاي دندان مانده عم

واقعيت شود كه به  مي
ر افتاده و به او دس

دي 135ص .  است
در فقه بايد با تقوا، عا
عه ارزشمند مي شو

فرزند آدم، اين موج
59ص .  از آن است

در شرايطي كه) ص
العفلله  هًن يريد العز

فق داشته باشيم، لا

و من ةالصلامقيم 

 بيانگر اين  است ك
 

ي به نداي  حقيقت
فله ةبالحسنن جاء 
كند و آية شري م مي

ا لحظه مرگ مهلت
در كنار دعوت به 

4ص . ي از آن است
ايجاد نگرش) ص(خدا

مؤيد» حماء بينهم

در جهان به اين بزر
عادت حقيقي انسان
 جهان و قدرت انس
دانش بشري، مطابق
ر عوامل مؤثر در بر

مندي از تعاليم اله ه
تلزم، آزاد شدن انس
وندي از دلايل اثبات
، در جهان ديگري
ي دينوي به اصلاح
ي، ميان زندگي دني

ة تصادف، وجود پد
رسد و حتي يج مي

 طرفداران اين نظر
ها و ك در گرو فقدان

علي را براي تفسير
شفتگي و ناهماهنگ
 ميان علت غائي و

وم انتزاعي ناتوان ا
 الهي در رابطه با ع
ر انديشه و ذهن قا
ن، محتاج اجزاء خ
 است و تفاوت آن
ا دن است كه واجب

ودها، براي وجود يافت

ت كردن راجع به ه

فرهنگ و

 زبا

سي بداند يا احتمال
انّم«: فرمايد ريم مي

گيرد  كار تعلق مي
دار چيزي را كه لا ه

اي اطلاق ظر به جامعه
كه از امام خود دور

اين نگراني كننده 
 علاوه بر تخصص د
حق در ميان جامع

اي فر«ه به عبارت 
حاكي» يك مقتدر

ص( گرامي  اسلام
من كان«ة شريفة 

نكه يك ازدواج موف
 ديني سوم 181
رب اجعلني م«يفة 

قسيم كار طبيعي
ديني سوم 201 ص

اي دعوت انبياء، دسته
من« به آية شريفة 

با گناه به خود ظلم
تا تمام طول عمر تا

)ص(گرامي اسلام
حاكي» ...مل صالحاً

مهم رسول خ مات
الكفار ر  شداء عليه

س پوچي و تنهايي د
كه تأمين كنندة سع
گون شدن ماهيت

داشتن د» ص نسبي
حاطة كامل انسان بر
هانبياء به دليل بهر

ن بندگي خدا، مست
 صفت قدرت خداو
سان در حين خواب،
ن واقعي در زندگاني
ز اختلافات اساسي

 موارد نقض، نظرية
نظيم مقدمات به نتا
ه به نظرية تصادف،
طة علتّ و معلول د
سم، كشف علت فاع
 اينكه، در موارد آش
تفكر ماترياليستي

يسم از تفسير، مفهو
ران و پيروان اديان

ودي كه مفهوش در
نكه در موجود بودن
وجود، ذاتي بسيط
مة تعدد مركب بود

الوجو ل اينكه، ممكن

“so th براي صحبت

    
 

اگر كس« .ست است
قرآن كر .ست است

به منفعت كسب و
اگر روزه .ست است
جامعة منتظ. ت است

كسي ك .ست است
برطرف» ... ينظروا
ولي فقيه. ت است

وقتي ح .ست است
 ديني سوم 

با توجه .ست است
قعد صدق عند مليك

پيامبر .ست است
و آية» ...ا در دست 
براي اين .ست است

ص . يت قرار دهيم
آية شري .ست است

 وم
يك تق .ست است

ص. رساند را مي ي
در برابر د. ت است
با توجه .ست است
انسان ب .ست است
انسان تا .ست است
پيامبر گ .ست است

 و اليوم الاخر و عم
از اقدام .ست است

ل االله و الذّين معه اش

احساس .ست است
مكتبي ك. ت است
در دگر .ست است
نقص«با  .ست است
عدم احا .ست است
مكتب ا .ست است
پذيرفتن .ست است
اشاره به .ست است
ساروح ان .ست است
پارسايان .ست است
يكي از .ست است

 . باشد  مي
يكي از .ست است
عقل با تن. ت است
با توجه .ست است
فهم رابط .ست است
ماترياليس .ست است
به دليل .ست است
از نظر ت .ست است

 . شود ع مي
ماترياليس .ست است
خداباور .ست است
آن وجو .ست است
براي اين .ست است
الو واجب .ست است
زيرا لازم .ست است
به دليل .ست است
 . خواهد بود

  گرامر و واژگان
”hatاز  .ست است
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@sanjesheduc

 اندازه و سن 

شكل  2000

 نتيجه را در 

ه بگيرد و به 

  . شوند

ي گوناگوني 

ت هستند كه 

ثلاً اليوين و 

رة لايه لايه، 

گويند »  گل

ationgroup

ترتيب مربوط به  به

ميليارد قطعه در  

م تا اينكه بهترين

هاي فسيلي فاصله

 از گوشت تخليه ش
 . رسد  مي

  . كند

 .د

تين از آن ابزارهاي

هايي مانند گرانيت

مث. شوند ها مي اني

دار باشد، منظر هت

جريان«شود به آن 

بهاي عد صفت ي كه

  

189رد، بيشتر از 

 . بخورم  ه
جدي درس بخوانيم

ه كرد كه از سوخت

ها شود چربي ث مي
نظر ت قطعاً بهتر به

  .  دهيم

  . كند ي

ك  معمولي رشد مي
  . تر است زديك

  ....................... . ز 

شود ها استفاده مي

يل، آدميان نخستي

ه ل فرسايش سنگ

 سبب دگرساني كا

 ولي اگر فشار جه

بسيار تند انجام ش
  . ميت دارد

  )پيش

بع. كنيم استفاده مي

. كنيم استفاده مي
  . باشد ل مي

هاي كودكان كر عه

شوم با شما قهوه ي
قدر ما نياز داريم ج

ان كمك خواهد ك

 . خ شدند
علاوه بر آن، باعث. د
اگر چه گرانتر است 

گيري دخالت ميم

 . شوند ي
“pe را توصيف مي

  نيست؟ 
   

تر از سالمون سريع
نز» موافقت كردن« 

  
جز شوند به وليد مي

ه عايق در ساختمان

به همين دلي. كند

س، بنابراين حاصل

كنند و  نفوذ مي

شود ياد حاصل مي
 . شود اد مي

ن نوع حركت بر اي
ي كوتاه مدت عموم

5

پي( ه علوم تجربي

را ا... زيبا، جالب و 

 دو قسمت جمله ا
ر زمان گذشتة كامل
وع به ساختن قطع

 وگرنه خوشحال مي
شود كه چق فته مي

 اين عنصر به جها

دم كه موهايم سيخ
خيلي خوشمزه شود
.نه موي مصنوعي

فعال در پروسة تصم

  .كنيم ستفاده مي
  . كنيم تفاده مي

 . ت
شي پرورش داده مي

”opleي است كه 

  چيست؟ 
 آداب مترو ژاپني ن

................ .ويورك 

  دند؟ 
ة ژنتيكي، خيلي س
ه لحاظ معنايي به
يكا درست است؟ 

 
ه همة دلايل زير تو

 . شود ح زمين مي

بي دارد، به عنوان ع

ك ي تيزي پيدا مي

سه از جنس سيليس

ها  و شكاف سنگ

و با چگالي زيكم 
ايجا... جهت فشار و 

اگر. يمه مايع است
 و پس از رگبارهاي

شناسيين

گروه

فيت مانند خوب، ز

ان دادن تضاد بين
 مجهول است و در

شر 1949 لگو در 

 ملاقات دير كردم
نوجوانان گفت  ب به

كنند كه بيني مي ش
 . ياورد

ديدم، آنقدر ترسيد
شود گوشت خ  مي

خاب كرده بوديم، ن
طور ف كه همه را به

ب از فاعل و فعل اس
دار فعل استingت  

ست استدر 4گزينه 
كش  بدون هيچ آفت

وارة وصفي ك جمله

نده در اين متن چي
 شدن در ژاپن 

 زير يكي از قوانين

 مترو سواران در نيو

كرد ر، به او نگاه مي

سالمون اصلاح شد
“ap در بند سوم به

ت زير در مورد امر
. مريكايي هستند

لاح شدة ژنتيكي به
  شوند 

ها در سطح شدن آن

گيري خوب و سيمان

هاي سته شدن لبه

ر بسيار زيادي ماس

ند، به داخل درز

هايي مترا ند، كاني
ي تخت عمود بر ج

صورت خميري يا ني
مه خشك صحرايي

 زمي

صفات مرتبط با كيف

“where براي نشا
“had been فعل

از زمانيكه گروه: ه

ي يك قرارمن برا 
طور مرتب امروزه به 

يشكارشناسان پ: 
وسط باتري روي بي

وقتي من روح را د 
عثكباب كردن با 
ما موي واقعي انتخ 
آرزوي ما اينست ك 

“when” ترتيب به
“spend” از حالت

 به مفهوم جمله گ
غذاهاي ارگانيك 

“who ----- fo يك

هدف اصلي نويسن 
خود از مترو سوار ش

يك از موارد كدام 
  
گويد كه متن مي 
 . گيرند ي
چرا مسافران ديگر 

 . همراهش بود
گويد كه س متن مي 
”pprovesكلمة  
يك از جملات كدام 

مولي رژيم غذايي ام
ي اصلاها ارگانيزم  

متفاوت سازگار مي

ها، سبب ظاهر ش ت

و متخلخلي است و

ت و هنگام شكس

سپات دارند و مقدار
 . كوارتز است

آين ورت بخار درمي
 . كنند ل مي

مه جانبه قرار گيرن
هاي رار گرفتن كاني

ها، حركت به ص منه
واحي خشك و نيم

    
 

ابتدا ص .ست است
  . كنيم تفاده مي
”easاز  .ست است
”n left .ست است
ترجمه .ست است

  . اند  شده
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است

 .ريم
:ترجمه .ست است

نرژي توليد شده تو
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است

Cloze Tes  
”بعد از  .ست است
”بعد از  .ست است
با توجه .ست است
:ترجمه .ست است
”foods .ست است

  درك مطلب 
:ترجمه .ست است

 گذاشتن خاطرة خ
:ترجمه .ست است

.ك صندلي نگيريد
:ترجمه .ست است

ممنوع را جدي نمي
:ترجمه .ست است

 مكالمه با گوشي ه
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است
:ترجمه .ست است

يا يك قسمت معمو
:ترجمه .ست است

رايط آب و هوايي م

 .ست است
هاي فوقاني باتوليت

 .ست است
ي كه سنگ سبك و

 .ست است
 بسيار سخت است

  
 .ست است

درصد فلدس 25د 
زيادي فلدسپات و ك

 .ست است
ر داغ وقتي به صو

 به سرپانتين تبديل
 .ست است

 در برابر فشار هم
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 :گذرد از مبدأ مي

 .ت استس

 .ست است

 .ست است
مز با داشتن هموگلو

 .ست است
دار رادفعي نيتروژن

 .ست است
ن به دهليزها، حدو

 .ست است
وندهاي چوبي و تراك
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  .شود
 سال دوم 10

 دوم سال 15

 سال دوم 11

 سال دوم 12

 متولد شدن 

  سوم 8فصل 

B

B

p z z

p z z





1

1

  

 سال سوم 19

 سال سوم 19

  .زا داردخم
 سال سوم 19

 سال سوم 21

 سال سوم 21

 سال سوم 24

  سال سوم 24

 دانشگاهيش

 دانشگاهيش

 دانشگاهيش

 دانشگاهيش

ationgroup

ي نفروني ترشح مي
6و  104صفحات 

54و  153صفحات 

9صفحه 

6و  125صفحات 

، و در همان رديف

B b

b b

z z w

z z w

× 

× 

1
2
1
4

94و  190، 188ت 

95 و 183صفحات 

تعدادي آركگن و تخ
93صفحه 

10و  219صفحات 

  . پوست قرار دارد
11و  210صفحات 

47تا  244صفحات 

41و  240صفحه 

پيش 137و  136ات 

پيش 135صفحه 

پيش 154تا  150حه 

پيش 167تا  161ت 

هايگي به درون لوله

لم غيرممكن است،

B b B

B b b

z z z w

z z z z

+

+

1
2 2

1
4

  .شودمي
صفحات

ص

آيد كه توجود ميبه

ص

ساز، درونوب پنبه
ص

ص

 

صفحا

  . است

صفح

صفحات

  )پيش

ي از شبكة دوم مويرگ

  . پر كرده است

  .سم است

 آمدن دختري سال

b B

w

z w+ +1 1
4 4

  .شوديل ميتشك
زا تشكيل ميك تخم

  .شودل مي

ن هاگ آندوسپرمي ب

دو ساله كامبيوم چو

 .شودمي FSHو  

ادات افراد اين الگو

10

پي( ه علوم تجربي

قداري از مواد دفعي

ها را مغز قرمزتيغه

ي گرايش يا تروپيس

غالب، به دنيا x به 
  .كن است

  :كنيممي

bz w4

 

ت چندين آركگن ت
و درون هر كيسه، ي

تشكيل) رون تخمك

آيد، كه از ميتوز اين

  .ند

در يك درخت د. يد

  .كنند

LHهاي  هورمون

  .يابداهش مي

از اعتقا 4د و گزينة 

  .دهندروز مي

گروه

شود و مقل بومن مي

  .د

است، حفرات بين ت

ه به سمت نور، نوعي

وعي صفت وابسته
مغلوب غيرممك xه 

 و نتيجه را بررسي م

و درون هر گامتوفيت
و) كيسة روياني(ده 

در(هاي اسپوروفيت 

آوجود ميگ بزرگ به

سازنته را ممكن مي

آيدوجود مي اوليه به

ك شروع به نمو مي

سبب افزايش ترشح

طلب كاهاي فرصت

كنديك را بازگو مي

متفاوتي را از خود بر

لومرول وارد كپسول

كنندونياك دفع مي

راي بافت اسفنجي ا

، مثل گرايش ساقه

م و مرد مبتلا به نو
عي صفت وابسته به

bz w و آميزش داده

ماده و ك گامتوفيت
، يك گامتوفيت ماد

هاوپي و درون بافت

، يك هاگn2لول 

هاي تمايز نيافتسلول

بين چوب و آبكش

هفتة سوم بارداري،

ترون و استروژن، س

هراد بالغ در جمعيت

رد به الگوي لجيستي

مصرفي، رفتارهاي م

    
 

 .ست است
عي خون از طريق گل

 .ست است
ها، آمومانند اسفنج

 .ست است
ستخوان پيشاني دار

 .ست است
ي رويشي به محرك

 .ست است
 از ازدواج زني سالم
 مادري مبتلا به نوع

 .ست است
Bz z  را با مادةw

 .ست است
رون هر تخمك، يك
ها درون هر تخمك،

 .ست است
امتوفيت ميكروسكو

 .ست است
ز تقسيم ميوز هر سل

 .ست است
اقه از سل تشكيل س

 .ست است
، كامبيوم آوندساز ب

 .ستست ا
ي رويان، در انتهاي ه

 .ست است
يعي، كاهش پروژست

 .ست است
ليدمثل، تعداد افرتو

 .ست است
، ايرادات وار3و  2و 

 .ست است

 .ست است
هاي مكاهش هزينه
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 دانشگاهيش

 دانشگاهيش

  دانشگاهيش

  دانشگاهيش

 :هيم داشت

m

p q

m

p p

= =

+ =

= =

−

1

1 1

2

2 2

2

1 1

4

1 1
4

  

  جايي جسمه
  :ن نوشت

m ,

p f (
m

= −

Δ =

1 2
  

 

p cm

| q |
m

p

p p

=

= 

+

1

2 2

6

1 1
2



   

 جايي ميلهبه

 
csin i

n
=  

ن اين زاوية 

nsin i

sin r n
=   

  
  

ationgroup

  .رسندمي 
پيش 184و  183ت 

پيش 187و  186ات 

پيش 195تا  181ت 

شپي 200 – 196 – 

باشد، پس خواه  مي
| q |

| q |
p

f p p

| q |
| q |

p

p
f

 =

=  −

=  =

=  =

1
1

1

1
2

2
2

2

1 1 1
2

1 3
4

p p= Δ = جابه 2
توان جازي است، لذا مي

m

)
m m

= −

−  Δ

2

2 1

4
1 1

m,f cm

| q |

p

p

= +

 = 

=  =

2

2

3

2

1
3




p p= Δ = جاب2−

cin
=  =1 1

2
تابد و چون نشور مي

n sin r
 =

1
2 2
1

+NADPوما به 

صفحا

صفحا

  
صفحات

189صفحات 

هر دو حالت مجازي

p

p
p f

p

f

⎯⎯⎯⎯

=  =

= ⎯⎯⎯⎯

1

1
1

2

2

1

4

3
4

f
p f− = −1

3
4 2

وير در هر دو حالت مج

p f (Δ = −
− −
1 1
4 2

m

| q | p

cm

 = ⎯⎯

=

2 22

45

p ( )− = −1 45 6

= °45

به وجه مايل منش 3

r = °1 45
2

.تمجازي اس

.جازي است

.ست

  )پيش

يخته درون استرونگ

AT كنندتوليد مي.

  

شود كه تصوير در ه

q

f

q

⎯⎯⎯→ = −

⎯⎯⎯→ = −

1

2

2

2

f= 1
4

شود كه تصو تيجه مي

) f ( )= − =1 1
2 2 4

⎯⎯⎯⎯⎯→

)cm cm= −15

° با زاوية تابش 
  :شت

D r i = − = 4

 تصوير م

 تصوير مج

 تصوير حقيقي اس

11

پي( ه علوم تجربي

هاي برانراه الكترون

  .كندتركيب مي

TPو  NADHو  

.گردد ربني جدا مي

ش يم است، نتيجه مي

P

P−

1

2

2

4
 

جسم مستقيم است، نت

f= 4
 

 :ت

 q p=2 22

 .نزديك شده است

دهد و ش ادامه مي
دد، پس خواهيم دا

° − ° =45 3 15

 فيزيك

گروه

هاي كانالي همرئين

غازگر را با اكسيژن ت

+Hون سيتوسل 

، از تركيب چهار كر

بت به جسم مستقيم

 دو حالت نسبت به ج

توان نوشت ت، لذا مي

ه جسم به عدسي ن

ن شكست به مسيرش
گرد منشور خارج مي

°5

پس از عبور از پروتئ

كربني آغا 5تركيب 

، درو)گليكوليز(س 

خارج از كلروپلاست،

وير در دو حالت نسب

باشد و تصوير در هر ي

ون آن حقيقي است

 

معرف آن است كه  

:كنيم  مي
  

تابيده است، بدون ور
، نور از وجه مايل م

    
 

 .ست است

اصل از تجزية آب پ

 .ست است
ي، آنزيم روبيسكو، ت

 .ست است

تنفس در مرحلة اول 

 .ست است
CA ،CO2 در خ

 .ست است
باشد و تصو مگرا مي

دسي همگرا ميچون ع

 .ست است
باشد، كانو همگرا مي

pΔعلامت منفي 
 .ست است

 منشور را محاسبه

د بر وجه قائم منشو
تر است، حد كوچك

www.sanjeshse
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A A

B B

H K

H K
= 

Q Q=1 2   
m × Δ θ1

5
4  

m m−1 2  

hρ = ρ1 1 2  
/ × =1 6 68  

رابطة ج نور، 

  روشن متوالي

x x′Δ − Δ  

f (

V
f

L

= −

= 

1

1

48

2


 

/

max

A

| V |

=

=

2 
 

V
k

Fl
V

m

ω = π

ω= =

=

4

  

  
  
 

ationgroup

−2
2

1ο

ο
A

d

BA A

B B

KA

A

×
=

×

8
BK

m m Δθ =1 1

θ2 m= Δθ2 2 

/ m m= −2 28

h2 2  

/ h h= 2 213 6

 متوالي با طول موج

= Δفاصلة دو نوار ر

x x= Δ − Δ =3
4

)Hz H

L
L

− =

 = 

32 16
3216 2

 


/

r
m,

A (

ω = π

ω = ×

2 2

2



 

rad rad
,k

s m
m

( )
s

m

= π

π =
π

 =

4 4

1616



 

B BA× 1
4

B BA×
= 2

 m Δθ2 2

m m = =1 2
4
5

/ m= − =22

=cmي گاز 8

صلة دو نوار روشن

D x
x

x

′λ ΔΔ = 
∂ Δ

x= − Δ = −1
4 

 :خواهيم داشت

Hz

L m= 1
 

/

rad

s
m

)
s

× π =2 4 

/

d

m

s

m
m

×
 =1



 

  )پيش

x
B

d

A BH H = 2  

/ m28

m− 2%2       

P=اي فشار پيمانه

وا است و چون فاص

f f x

x
′=′λ Δ= ⎯⎯⎯→

λ Δ

/ xΔ = −25 %25

لوله است، خ اصلي 

m

s
π4

 

/ kg g=1 1 

 

12

پي( ه علوم تجربي

              

gP cmHg= 8

ر سرعت نور در هو

x V n

x V n

′ ′
= = =

′
1
4
3

xΔ5

ز برابر بسامد صوت

گروه

  

 

 

3ور در آب 
برابر 4

  :توان نوشت ي
x′=  Δ =3 3

4 4 4
3

ة صوتي دو انتها باز

ABx (Δ =

πΔϕ = Δ
λ
2  

Hخواهيم داشت ،:

 .تر است  كم

پس سرعت نو. ست
يابد و يا ميهش مي

xΔ  

 متوالي در يك لولة

 :ت

  : داشت

AB

(d d)

x

λ+ λ + −

Δ  Δϕ =

2

 :شت

    
 

 .ست است

Q kA
H

t L

Δθ= =

 .ست است

درصد 2تر چك
 .ست است

 :داشت

 .ست است

4شكست آب 
اس 3

درصد كاه 25 پس 

 .ست است
بسامد دو هماهنگ

 .ست است
توان نوشت موج، مي

 .ست است
رو، خواهيم ل روبه

)

( )rad

λ=

π λ= ×
λ

3 2
2 3

2
 .ست است
توان نوشت ع موج، مي

www.sanjeshse
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
F

×B


(logΔβ =  

v

f
λ = =

λ = λ

1
1

3 1
1
3

 

c
.

=
μ ε

1


  

F | q | V=  

اي  رباي ميله

A A

B

L N

L N
=

2
   

وند ميان اتم 

HC ازHF   

ationgroup

I
g )B (log

I
=2

1

1

( )m

m

= =

= =1

33 33
1 1

33 11
3 1


  

 

 μ ε =
ε  


VBsin Fα  =

ر ن مغناطيسي آهن

A A B

B B A

A l

A l

× ×
=

× ×

2

2

ي وجود دارد و پيو

Cl  كه جرم مولي

I

I
)B B

I
=1

1

1 3  

  

m

m

3

 

 
c2
1

( −= × ×94 1 5 

وي 
را  

هاي ميدان طرح خط

/× ×
= =

× ×
4 1 5 1 31 1 2

 از يك اتم مركزي

ك .)اك با وجود اين

  )پيش

B  

:توان نوشت شد، مي

−× ×41 2   

طوري كه سو يرد به
Fده باشد، جهت 


طيسي آن مانند ط
 .يايي زمين است

  .د

A BL L = 3

 اين مولكول بيش
  .ت است

همانند آمونيا(ست 

13

پي( ه علوم تجربي

nL n
λ

= باش مي 2

)N× =3 22

ان در سيم قرار گي
ت كه كاملاً باز شد

هاي ميدان مغناط ط
قطب جنوب جغرافي

باشد مغناطيسي مي

B

در در حالي كه 
ند ندارند، برابر 

 1مطلب گزينة 

در. لكتروني است
درست 4ب گزينة 

زوما چهاروجهي نيس

  شيمي

گروه

nصوتي دو انتها باز 

 

N× 83 1  

ست در جهت جريا
 شست دست راست

كند و طرح خط مي
ال آن در نزديكي قم

م ه، يكاي شاريت ثان

داست،  4+د برابر با 
ي كه با هيدروژن پيو

بنابراين تنها م. است 

ي چهار قلمروي ا
بنابراين، تنها مطلب 

الكتروني دارد، لزو 

 :ريم

كه در لولة ص به اين

ار انگشت دست راس
شان دهد، انگشت

   )رو 

سيار بزرگ رفتار م
رار دارد و قطب شم

 .ت

شود كه ولت جه مي

  :توان نوشت ي

ول گوگرد تترافلوئوريد
كربني هايك از اتم

1−ي كربن برابر با 

تم نيتروژن داران، ا
. راستا قرار ندارند

 در آن چهار قلمرو
  .تر است ين

    
 

 .ست است
راز شدت صوت، دار

 .ست است

V

f
λ و با توجه ب =

 .ست است

 .ست است

 .ست است
ست راست اگر چها

Bها جهت  ن


را نش 
مطابق شكل روبه (

 .ست است
رباي بس ند يك آهن

ه در مركز زمين قر
 .ست است

V


Bو  


عمود است 
 .ست است

N
t

Δφε = −
Δ

، نتيج
 .ست است

N A
L

l
= μ

2
مي ،

 .ست است
ش اتم مركزي در مولكو

 عدد اكسايش هر يك
هايكسايش ساير اتم

 
 .ست است
متيل آمينول تري

هاي كربن، در يك
 .ست است

ولي كه اتم مركزي
دماي جوش آن پايي

www.sanjeshse
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 .ست است

ط استاندارد، تنها واك
 .ست است

ه واكنش موازنه شد
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